«Личный кабинет налогоплательщика 

для индивидуальных предпринимателей»

Подключитесь к новому сервису «Личный кабинет налогоплательщика для индивидуальных предпринимателей» на сайте Федеральной налоговой службы – www.nalog.ru для получения необходимой информации и различных сведений из налоговой инспекции без посещения налогового органа.

Для входа в «Личный кабинет» используйте пароль, полученный для «Личного кабинета для физических лиц», при его отсутствии получите в инспекции регистрационную карту (предоставляет ограниченное количество услуг). При наличии заверенной усиленной квалифицированной электронной подписи/универсальной электронной карты доступен весь спектр услуг в электронном виде. 

Получить регистрационную карту можно в любой налоговой инспекции при предъявлении паспорта и свидетельства (копии) о присвоении ИНН или уведомления о постановке на учет. 

 «Личный кабинет» предоставляет индивидуальному предпринимателю возможность: обратиться в налоговый орган и просмотреть полученные ответы; просмотреть информацию как о выбранном режиме налогообложения, включая вид деятельности, дату начала действий, код налогового органа, так и ознакомиться с условиями применения других режимов; увидеть суммы задолженности, переплаты, невыясненных платежей на данный момент; ознакомиться с неисполненными требованиями, решениями о взыскании задолженности, признании сумм безнадежными к взысканию и о приостановлении операций по счетам. 
«Налоговый календарь» напомнит о предстоящих платежах, также можно воспользоваться другими сервисами налоговой службы.

Услуги, предоставляемые индивидуальному предпринимателю:

- получение выписки о себе из ЕГРИП  в электронном виде или направление запроса на получение такой выписки на бумажном носителе почтой или лично; 
- получение уведомления об ошибочном указании реквизитов в платежном документе; справки о состоянии расчетов, акт сверки, выписки операций по расчетам с бюджетом, перечня налоговых деклараций и бухгалтерской отчетности, представленных в отчетном году; разъяснений в случае отображения в «Личном кабинете» недостоверных данных о регистрации, постановке на учет (снятии с учета) и расчетах с бюджетом;
- направление в налоговый орган документов для государственной регистрации вносимых в ЕГРИП изменений или прекращения деятельности;

- представление заявления о постановке или снятии с учета в качестве плательщика ЕНВД; сообщения об участии в российских и иностранных организациях;
- уточнение невыясненных платежей; платежных документов, в которых самостоятельно обнаружена ошибка;

- осуществление  зачета и возврата излишнее уплаченных в бюджет сумм налога;

- проведение совместной сверки расчетов с бюджетом;

- запрос справки об исполнении обязанности по уплате налогов на бумажном носителе. 

